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 PROTOKÓŁ NR XXIV/2025 

z Sesji Rady Gminy Bełchatów z dnia 29 grudnia 2025 r. o godz. 1200 

- sala konferencyjna Urzędu Gminy Bełchatów. 

Ad pkt 1. 

Otwarcie posiedzenia, przywitanie, stwierdzenie kworum. 

 

Otwarcia obrad XXIV Sesji Rady Gminy Bełchatów XI kadencji dokonał 

Przewodniczący Rady Gminy Bełchatów Rafał Furczyński, który zgodnie ze statutem Gminy 

przewodniczył obradom. Powitał serdecznie wszystkich Radnych, władze gminy, oświadczył, 

iż zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 15 Radnych, co wobec 

ustawowego składu Rady wynoszącego 15 osób stanowi kworum pozwalające na 

podejmowanie prawomocnych decyzji. 

                     Załącznik nr 1 – lista obecności radnych 

         Załącznik nr 2 – lista obecności gości 

1. Otwarcie posiedzenia, przywitanie, stwierdzenie kworum. 

2. Przyjęcie protokołu nr XXIII/2025. 

3. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Bełchatów wraz z autopoprawką. 

4. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Bełchatów 

na 2026 rok wraz z autopoprawką. 

5. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości 

położonej w obrębie 12 Kalisko-Kąsie gmina Bełchatów, stanowiącej własność Gminy 

Bełchatów. 

6. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości 

do gminnego zasobu nieruchomości, położonej w obrębie 18 Kurnos Drugi, gmina 

Bełchatów. 

7. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości 

do gminnego zasobu nieruchomości położonej w obrębie 35 Wola Mikorska-Zalesna, 

gm. Bełchatów. 

8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniego Programu 

Gospodarowania Mieszkaniowym Zasobem Gminy Bełchatów na lata 2026-2030. 

9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu 

świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli 

nieruchomości, zagospodarowania tych odpadów w zamian za uiszczoną przez 

właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi. 
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10. Rozpatrzenie projektu uchwały o zmianie uchwały w sprawie Regulaminu utrzymania 

czystości i porządku na terenie Gminy Bełchatów. 

11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania 

odpadami komunalnymi z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi. 

12. Rozpatrzenie projektu uchwały uchylającej uchwałę w sprawie ustalenia zasad, 

wysokości i poboru opłaty targowej na terenie Gminy Bełchatów. 

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr III/27/2024 Rady Gminy 

Bełchatów w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych, których właścicielem 

lub zarządzającym jest Gmina Bełchatów, warunków i zasad korzystania z tych 

przystanków. 

14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia rocznych planów pracy komisji 

Rady Gminy Bełchatów. 

15. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia rocznego planu pracy Rady Gminy 

Bełchatów. 

16. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchylenia uchwały z dnia 21 grudnia 2021 

roku Nr XLIV/314/2021 Rady Gminy Bełchatów. 

17. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wysokości oraz zasad przyznawania sołtysom 

diet. 

18. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXV/188/2020 Rady 

Gminy Bełchatów z dnia 25 sierpnia 2020 r. w sprawie zapewnienia wspólnej obsługi 

administracyjnej, finansowej i organizacyjnej jednostkom organizacyjnym Gminy 

Bełchatów.  

19. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Bełchatów. 

20. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia zmian w budżecie Gminy 

Bełchatów na rok 2025. 

21. Informacja Wójta Gminy o działalności między sesjami. 

22. Rozpatrzenie pism, które wpłynęły do Rady Gminy w okresie między sesjami. 

23. Sprawy różne. 

24. Zakończenie obrad. 

Załącznik nr 3 – zawiadomienie 

o terminie sesji wraz z  

proponowanym porządkiem obrad. 
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Ad pkt 2. 

(2:00 w nagraniu wideo) 

Przyjęcie protokołu nr XXIII/2025. 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Przy braku uwag do protokołu. Przystępujemy 

do głosowania. 

Głosowano w sprawie: Przyjęcie protokołu nr XXIII/2025. - czas głosowania: 29 grudnia 

2025, 11:09 

Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Damian Boruński, Feliks Frączkowski, Rafał Furczyński, Ewa Gębarowska, Renata 

Jabłońska, Grażyna Kałużna, Ilona Kołodziej, Piotr Kotas, Paweł Lesiak, Bogusława Maziarz, 

Magdalena Rzepecka, Monika Sadura, Artur Szczerbetka, Janusz Werecki, Mariusz Wolak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Protokół został przyjęty.  

Ad pkt 3. 

(2:31 nagraniu wideo) 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Bełchatów wraz z autopoprawką. 

Uchwała nr XXIV/203/2025 

Ad pkt 4. 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Bełchatów na 2026 

rok wraz z autopoprawką. 

Uchwała nr XXIV/204/2025 

Punkty 3 i 4 zostały omówione wspólnie 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Proszę o wprowadzenie projektu uchwały wraz  

z autopoprawką 

Wprowadzenia dokonała Skarbnik Małgorzata Łągiewska 

Skarbnik Małgorzata Łągiewska: Poinformowała, że projekt uchwały został pozytywnie 

zaopiniowany przez Regionalną Izbę Obrachunkową. Przedstawiła również szczegółowo 

autopoprawkę zarówno do WPF jak i do projektu budżetu na 2026 rok, która została przed 

sesją omówiona na Komisjach.  
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Poinformowała również, że tuż przed sesją Referat Inwestycji zwrócił się z prośba o 

zabezpieczenie środków na 2026. Poprosiła o przedstawienie szczegółów Z-ce Kierownika 

Martę Bąk. 

Z-ca Kierownika Marta Bąk: Poinformowała, że potrzebują zrealizować zadanie, które 

obejmuje przebudowę drogi gminnej 101255E. Powiedziała, że inwestycja zakończyła się w 

tym roku tj. 2025, ale będzie kontynuowana do skrzyżowania z drogą krajową nr 74. 

Zakomunikowała, że potrzebne jest zrealizowanie dokumentacji projektowej na wykonanie 

nakładki, poboczy itp. Poinformowała, że mogą pozyskać na to zadanie dotację z FOGR-u, a 

wniosek należy złożyć do 31 stycznia, więc konieczne jest wprowadzenie tego zadania do 

budżetu.  

Przewodniczący Rafał Furczyński: Dziękuję. Nad projektem WPF obradowała Komisja 

Budżetu i Programu Gospodarczego. Proszę Panią Przewodniczącą Komisji Renatę Jabłońską 

o przedstawienie opinii do WPF na 2025 rok. 

Radna Renata Jabłońska: Radna poinformowała, iż Komisja Budżetu i Programu 

Gospodarczego nie otrzymała od pozostałych Komisji Rady Gminy Bełchatów żadnych uwag 

do projektu WPF oraz  projektu budżetu na 2026 rok. Komisja pozytywnie zaopiniowała 

projekt WPF oraz projekt budżetu na 2026 rok przy 5 głosach za.   

Przewodniczący Rafał Furczyński: Otwieram dyskusję. 

Radny Paweł Lesiak: Poinformował, że przedstawiony projekt budżetu nie satysfakcjonuje 

go w pełni, mimo to go poprze, ponieważ nie chce też wstrzymywać inwestycji tam, gdzie są 

one potrzebne. Zaznaczył również, że część z nich jest naprawdę ważna. Zapytał, czy będzie 

realizowany w przyszłym roku budynek szatniowo-sanitarny przy boisku szkoły w Janowie.  

Przewodniczący Rafał Furczyński: Uważa, że budżet jest prorozwojowy, zawiera bardzo 

dużo inwestycji, które w znacznej mierze są kontynuowane z lat poprzednich. Zauważył, że 

ważnym aspektem, który znalazł się w budżecie na 2026 rok jest fundusz solidarnościowy, jak 

również podział środków do każdego sołectwa na wymianę liczników i oświetlenia. 

Poinformował, że poprze przedstawiony projekt WPF oraz projekt budżetu na 2026 rok.  

Radna Renata Jabłońska: Radna chciałaby, aby Wójt zadbał o to, żeby jak najwięcej 

planowanych inwestycji na 2026 rok, zostało zrealizowanych właśnie w 2026 roku, tak żeby 

Radni nie musieli otrzymywać autopoprawki. Odniosła się również do zaplanowanych zadań 

w sołectwach, dotyczących wymiany oświetlenia i liczników, mówiąc, że liczy na to, iż nasz 

spółka gminna będzie mogła w całości wykonać to zadanie właśnie w 2026 roku, która w 

znacznym stopniu poprawi ich kondycję finansową. Poinformowała, że poprze przedstawiony 

projekt WPF oraz projekt budżetu na 2026 rok. 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Odnosząc się do wypowiedzi Radnej Renaty 

Jabłońskiej, uważa, że warto zaplanować więcej inwestycji, tak aby je realizować, nie ze 

wszystkimi oczywiście się udaje. Poinformował również, że wiele inwestycji jest w WPF,  

które wiemy już, że nie mogą być zrealizowane w 2026 roku.  

Przewodniczący Rafał Furczyński: Proszę Przewodniczących Komisji o przedstawienie 

opinii do projektu WPF oraz do projektu budżetu na 2026 rok. 

 

Przewodniczący Komisji poinformowali, iż projekt WPF oraz projekt budżetu na 2026 rok 

został pozytywnie zaopiniowany przez członków Komisji. 

 

Odpowiedzi udzielił Wójt Konrad Koc. 
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Przewodniczący Rafał Furczyński Nie ma głosów w dyskusji. Poddaje pod głosowanie 

projekt uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Bełchatów wraz z 

przedstawioną autopoprawką.  

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Bełchatów. - czas głosowania: 29 grudnia 2025, 11:55 

Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Damian Boruński, Feliks Frączkowski, Rafał Furczyński, Ewa Gębarowska, Renata 

Jabłońska, Grażyna Kałużna, Ilona Kołodziej, Piotr Kotas, Paweł Lesiak, Bogusława Maziarz, 

Magdalena Rzepecka, Monika Sadura, Artur Szczerbetka, Janusz Werecki, Mariusz Wolak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Uchwała została podjęta. 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Poddaję pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

uchwalenia budżetu Gminy Bełchatów na 2026 rok wraz z przedstawioną autopoprawką.  

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia budżetu 

Gminy Bełchatów na 2026 rok. - czas głosowania: 29 grudnia 2025, 11:57 

Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Damian Boruński, Feliks Frączkowski, Rafał Furczyński, Ewa Gębarowska, Renata 

Jabłońska, Grażyna Kałużna, Ilona Kołodziej, Piotr Kotas, Paweł Lesiak, Bogusława Maziarz, 

Magdalena Rzepecka, Monika Sadura, Artur Szczerbetka, Janusz Werecki, Mariusz Wolak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Uchwała została podjęta. 

Ad pkt 5. 

(50:43 w nagraniu wideo) 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości 

położonej w obrębie 12 Kalisko-Kąsie gmina Bełchatów, stanowiącej własność Gminy 
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Bełchatów. 

Uchwała nr XXIV/205/2025 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Proszę o wprowadzenie. 

Wprowadzenia dokonał Kierownik Włodzimierz Galimski oraz Wójt Konrad Koc 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Otwieram dyskusję. 

Radny Paweł Lesiak: Zapytał jaki jest plan na zagospodarowanie całego terenu tych 4 

działek.  

Radna Renata Jabłońska: Poprosiła o doprecyzowanie, o których 4 działkach jest mowa.  

Przewodniczący Rafał Furczyński: Uważa, że warto, by było w końcu zadbać o ten teren, 

tak, aby faktycznie powstała tam jakaś inwestycja.  

Odpowiedzi udzielił Wójt Konrad Koc, Kierownik Włodzimierz Galimski oraz Dyrektor Zofia 

Szumigaj – Grochocka.  

Przewodniczący Rafał Furczyński: Nie ma głosów w dyskusji. Poddaje pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na 

sprzedaż nieruchomości położonej w obrębie 12 Kalisko-Kąsie gmina Bełchatów, 

stanowiącej własność Gminy Bełchatów. - czas głosowania: 29 grudnia 2025, 12:10 

Wyniki głosowania: 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Damian Boruński, Feliks Frączkowski, Rafał Furczyński, Ewa Gębarowska, Renata 

Jabłońska, Ilona Kołodziej, Piotr Kotas, Bogusława Maziarz, Magdalena Rzepecka, Artur 

Szczerbetka, Janusz Werecki, Mariusz Wolak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 

Grażyna Kałużna, Paweł Lesiak, Monika Sadura 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Uchwała została podjęta. 

Ad pkt 6. 

(1:03:13 w nagraniu wideo) 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości do 

gminnego zasobu nieruchomości, położonej w obrębie 18 Kurnos Drugi, gmina Bełchatów. 

Uchwała nr XXIV/206/2025 
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Przewodniczący Rafał Furczyński: Proszę o wprowadzenie. 

Wprowadzenia dokonał Kierownik Włodzimierz Galimski 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Otwieram dyskusję. 

Radna Grażyna Kałużna: Poprosiła o dodatkowe informacje dotyczące przedmiotowej 

działki.  

Przewodniczący Rafał Furczyński: Zapytał, czy ta działka będzie służyła OSP Kurnos, czy 

mieszkańcom.  

 

Odpowiedzi udzielił Kierownik Włodzimierz Galimski oraz Wójt Konrad Koc 

 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Nie ma więcej głosów w dyskusji. Poddaje pod 

głosowanie projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia 

zgody na nabycie nieruchomości do gminnego zasobu nieruchomości, 

położonej w obrębie 18 Kurnos Drugi, gmina Bełchatów. - czas głosowania: 29 

grudnia 2025, 12:13 

Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Damian Boruński, Feliks Frączkowski, Rafał Furczyński, Ewa Gębarowska, Renata 

Jabłońska, Grażyna Kałużna, Ilona Kołodziej, Piotr Kotas, Paweł Lesiak, Bogusława 

Maziarz, Magdalena Rzepecka, Monika Sadura, Artur Szczerbetka, Janusz Werecki, 

Mariusz Wolak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Uchwała została podjęta. 

Ad pkt 7. 

(1:06:37 w nagraniu wideo) 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości do 

gminnego zasobu nieruchomości położonej w obrębie 35 Wola Mikorska-Zalesna, gm. 

Bełchatów. 

Uchwała nr XXIV/207/2025 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Proszę o wprowadzenie. 

Wprowadzenia dokonał Kierownik Włodzimierz Galimski 
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Przewodniczący Rafał Furczyński: Otwieram dyskusję. 

Radny Paweł Lesiak: Zapytał, czy wpłynął wniosek na zakup tej działki i kto go złożył oraz 

dlaczego akurat w tym momencie chcemy ją pozyskać. Odnosząc się do wypowiedzi 

Kierownika oraz Pani Dyrektor wyraził, iż nie rozumie jaki jest cel w tym, aby przejmować 

drogę do pól, tym bardziej, że właściciel nieruchomości nie złożył wniosku.  

Radna Grażyna Kałużna: Powiedziała, że dla niej jest to wykup komuś drogi, aby mógł 

dokonać podziału lub sprzedać.  

Wiceprzewodniczący Piotr Kotas: Powiedział, że jest jak najbardziej za tym, aby 

przejmować nieruchomości i wyciągać pomocną dłoń mieszkańcom. Równocześnie chciałby, 

aby wybrzmiało to, że przy tym powinno zachować się kolejność w pewnych inwestycjach.  

Radna Magdalena Rzepecka: Zapytała, czy jest już wyznaczona wartość tej drogi. 

Radna Renata Jabłońska: Zapytała, czy jeżeli teraz zostanie podjęta uchwała, w której 

zostanie dobrowolnie wyrażona zgoda na odpłatne nabycie nieruchomości, czy za chwile nie 

pojawią się kolejni właściciele. Uważa, że nabycie nieruchomości jest jak najbardziej 

rozsądne, ale w momencie, w którym gmina będzie miała plany inwestycyjne, na ten moment 

jest to dla niej wątpliwe.  

Radna Grażyna Kałużna: Zapytała ilu jest właścicieli działek, które znajdują się przy tej 

drodze. 

Przewodniczący Rafał Furczyński:  Zapytał jak będzie się przedstawiał, na przestrzeni lat 

wykup tych dróg.  

 

Odpowiedzi udzielił Kierownik Włodzimierz Galimski,  Dyrektor Zofia Szumigaj-Grochocka 

oraz Wójt Konrad Koc 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Nie ma więcej głosów w dyskusji. Poddaje pod 

głosowanie projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na 

nabycie nieruchomości do gminnego zasobu nieruchomości położonej w obrębie 35 

Wola Mikorska-Zalesna, gm. Bełchatów. - czas głosowania: 29 grudnia 2025, 12:43 

Wyniki głosowania: 

ZA: 11, PRZECIW: 3, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Damian Boruński, Feliks Frączkowski, Rafał Furczyński, Ewa Gębarowska, Ilona Kołodziej, 

Piotr Kotas, Bogusława Maziarz, Magdalena Rzepecka, Artur Szczerbetka, Janusz Werecki, 

Mariusz Wolak 

PRZECIW (3) 

Grażyna Kałużna, Paweł Lesiak, Monika Sadura 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Renata Jabłońska 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Uchwała została podjęta. 
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Ad pkt 8. 

(1:36:25 w nagraniu wideo) 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniego Programu 

Gospodarowania Mieszkaniowym Zasobem Gminy Bełchatów na lata 2026-2030. 

 Uchwała nr XXIV/208/2025 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Proszę o wprowadzenie. 

Wprowadzenia dokonał Kierownik Włodzimierz Galimski 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Otwieram dyskusję. 

Radna Magdalena Rzepecka: Zapytała, gdzie mieszkańcy zostaną ulokowani w momencie 

sprzedaży lokalu w Dobiecinie.  

 

Odpowiedzi udzielił Kierownik Włodzimierz Galimski, Główny Specjalista Małgorzata 

Koperska 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Nie ma więcej głosów w dyskusji. Poddaje pod 

głosowanie projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia 

Wieloletniego Programu Gospodarowania Mieszkaniowym Zasobem Gminy Bełchatów 

na lata 2026-2030. - czas głosowania: 29 grudnia 2025, 12:48 

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Damian Boruński, Feliks Frączkowski, Rafał Furczyński, Ewa Gębarowska, Renata 

Jabłońska, Grażyna Kałużna, Ilona Kołodziej, Paweł Lesiak, Bogusława Maziarz, Magdalena 

Rzepecka, Monika Sadura, Artur Szczerbetka, Janusz Werecki, Mariusz Wolak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (1) 

Piotr Kotas 

NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Uchwała została podjęta. 

Ad pkt 9. 

(1:41:40 w nagraniu wideo) 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia 

usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości, 

zagospodarowania tych odpadów w zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości 

opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi. 
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Uchwała nr XXIV/209/2025 

 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Proszę o wprowadzenie. 

Wprowadzenia dokonała Główny Specjalista Karolina Adamczyk 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Nie ma głosów w dyskusji. Poddaje pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie szczegółowego 

sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych 

od właścicieli nieruchomości, zagospodarowania tych odpadów w zamian za 

uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi. - czas głosowania: 29 grudnia 2025, 12:51 

Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Damian Boruński, Feliks Frączkowski, Rafał Furczyński, Ewa Gębarowska, Renata 

Jabłońska, Grażyna Kałużna, Ilona Kołodziej, Piotr Kotas, Paweł Lesiak, Bogusława Maziarz, 

Magdalena Rzepecka, Monika Sadura, Artur Szczerbetka, Janusz Werecki, Mariusz Wolak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Uchwała została podjęta. 

Ad pkt 10. 

(1:43:57 w nagraniu wideo) 

Rozpatrzenie projektu uchwały o zmianie uchwały w sprawie Regulaminu utrzymania 

czystości i porządku na terenie Gminy Bełchatów 

Uchwała nr XXIV/210/2025 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Proszę o wprowadzenie. 

Wprowadzenia dokonała Główny Specjalista Karolina Adamczyk 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Nie ma głosów w dyskusji. Poddaje pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały o zmianie uchwały w sprawie 

Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Bełchatów. - czas 

głosowania: 29 grudnia 2025, 12:52 

Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
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Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Damian Boruński, Feliks Frączkowski, Rafał Furczyński, Ewa Gębarowska, Renata 

Jabłońska, Grażyna Kałużna, Ilona Kołodziej, Piotr Kotas, Paweł Lesiak, Bogusława Maziarz, 

Magdalena Rzepecka, Monika Sadura, Artur Szczerbetka, Janusz Werecki, Mariusz Wolak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Uchwała została podjęta. 

Ad pkt 11. 

(1:45:12 w nagraniu wideo) 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania 

odpadami komunalnymi z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi. 

Uchwała nr XXIV/211/2025 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Proszę o wprowadzenie. 

Wprowadzenia dokonała Główny Specjalista Karolina Adamczyk  

Przewodniczący Rafał Furczyński: Nie ma głosów w dyskusji. Poddaje pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie pokrycia części 

kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi z dochodów własnych 

niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi. - 

czas głosowania: 29 grudnia 2025, 12:54 

Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Damian Boruński, Feliks Frączkowski, Rafał Furczyński, Ewa Gębarowska, Renata 

Jabłońska, Grażyna Kałużna, Ilona Kołodziej, Piotr Kotas, Paweł Lesiak, Bogusława Maziarz, 

Magdalena Rzepecka, Monika Sadura, Artur Szczerbetka, Janusz Werecki, Mariusz Wolak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Uchwała została podjęta. 
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Ad pkt 12. 

(1:45:10 w nagraniu wideo) 

Rozpatrzenie projektu uchwały uchylającej uchwałę w sprawie ustalenia zasad, wysokości i 

poboru opłaty targowej na terenie Gminy Bełchatów. 

Uchwała nr XXIV/212/2025 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Proszę o wprowadzenie. 

Wprowadzenia dokonała Główny Specjalista Karolina Adamczyk  

Przewodniczący Rafał Furczyński: Otwieram dyskusje. 

Radna Grażyna Kałużna: Zapytała jakie dotychczas były wpływy z opłaty targowej. 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Zapytał, czy będzie możliwość rezerwacji miejsca.  

Odpowiedzi udzieliła Główny Specjalista Karolina Adamczyk 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Nie ma więcej głosów w dyskusji. Poddaje pod 

głosowanie projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały uchylającej uchwałę w sprawie 

ustalenia zasad, wysokości i poboru opłaty targowej na terenie Gminy Bełchatów. - 

czas głosowania: 29 grudnia 2025, 12:57 

Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Damian Boruński, Feliks Frączkowski, Rafał Furczyński, Ewa Gębarowska, Renata 

Jabłońska, Grażyna Kałużna, Ilona Kołodziej, Piotr Kotas, Paweł Lesiak, Bogusława Maziarz, 

Magdalena Rzepecka, Monika Sadura, Artur Szczerbetka, Janusz Werecki, Mariusz Wolak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt 13. 

(1:50:31 w nagraniu wideo) 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr III/27/2024 Rady Gminy 

Bełchatów w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych, których właścicielem lub 

zarządzającym jest Gmina Bełchatów, warunków i zasad korzystania z tych przystanków. 

Uchwała nr XXIV/213/2025 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Proszę o wprowadzenie. 
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Wprowadzenia dokonała Kierownik Alicja Chlaściak 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Nie ma więcej głosów w dyskusji. Poddaje pod 

głosowanie projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr 

III/27/2024 Rady Gminy Bełchatów w sprawie określenia przystanków 

komunikacyjnych, których właścicielem lub zarządzającym jest Gmina Bełchatów, 

warunków i zasad korzystania z tych przystanków. - czas głosowania: 29 grudnia 2025, 

12:59 

Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Damian Boruński, Feliks Frączkowski, Rafał Furczyński, Ewa Gębarowska, Renata 

Jabłońska, Grażyna Kałużna, Ilona Kołodziej, Piotr Kotas, Paweł Lesiak, Bogusława Maziarz, 

Magdalena Rzepecka, Monika Sadura, Artur Szczerbetka, Janusz Werecki, Mariusz Wolak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Uchwała została podjęta. 

Ad pkt 14. 

(1:52:09 w nagraniu wideo) 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia rocznych planów pracy komisji Rady 

Gminy Bełchatów. 

Uchwała nr XXIV/214/2025 

Przewodniczący Rafał Furczyński:. Otrzymali Państwo wraz z materiałami projekt 

uchwały. Plany zostały omówione na poszczególnych Komisjach. Czy ktoś z Państwa 

chciałby jeszcze zabrać głos?  

Przewodniczący Rafał Furczyński: Przy braku głosów, poddaje pod głosowanie projekt 

uchwały  

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia rocznych 

planów pracy komisji Rady Gminy Bełchatów. - czas głosowania: 29 grudnia 2025, 13:00 

Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 
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Damian Boruński, Feliks Frączkowski, Rafał Furczyński, Ewa Gębarowska, Renata 

Jabłońska, Grażyna Kałużna, Ilona Kołodziej, Piotr Kotas, Paweł Lesiak, Bogusława Maziarz, 

Magdalena Rzepecka, Monika Sadura, Artur Szczerbetka, Janusz Werecki, Mariusz Wolak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Uchwała została podjęta. 

Ad pkt 15. 

(1:53:19 w nagraniu wideo) 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia rocznego planu pracy Rady Gminy 

Bełchatów. 

Uchwała nr XXIV/215/2025 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Otrzymali Państwo projekt uchwały wraz z materiałami. 

Czy ktoś z Państwa chciałby zabrać głos?  

Przewodniczący Rafał Furczyński: Przy braku głosów, poddaje pod głosowanie projekt 

uchwały  

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia rocznego 

planu pracy Rady Gminy Bełchatów. - czas głosowania: 29 grudnia 2025, 13:01 

Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Damian Boruński, Feliks Frączkowski, Rafał Furczyński, Ewa Gębarowska, Renata 

Jabłońska, Grażyna Kałużna, Ilona Kołodziej, Piotr Kotas, Paweł Lesiak, Bogusława Maziarz, 

Magdalena Rzepecka, Monika Sadura, Artur Szczerbetka, Janusz Werecki, Mariusz Wolak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Uchwała została podjęta. 

Ad pkt 16. 

(1:54:21 w nagraniu wideo) 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchylenia uchwały z dnia 21 grudnia 2021 roku 

Nr XLIV/314/2021 Rady Gminy Bełchatów. 

Uchwała nr XXIV/216/2025 
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Przewodniczący Rafał Furczyński: Proszę o wprowadzenie. 

Wprowadzenia dokonała Skarbnik Małgorzata Łagiewska 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Otwieram dyskusje. 

Radny Paweł Lesiak: Poinformował, iż jako przedstawiciel klubu wraz z radnymi, którzy 

pełnią funkcję sołtysów, nie będą brali udziału w głosowaniu nad projektem uchwały jak i nad 

kolejnym, ponieważ nie chcą głosować we własnej sprawie.  

Przewodniczący Rafał Furczyński: Pani Mecenas, proszę o interpretację, czy to dotyczy 

interesu własnego? 

Radca Prawny Monika Kurowska: Poinformowała, że były różne opinie, niemniej jednak 

RIO stoi na stanowisku, iż jest to jednak interes prawny sołtysa, który głosowałby we 

własnym interesie. 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Rozumie, czyli Radni, którzy pełnią funkcję sołtysa nie 

powinni głosować nad projektami uchwał.  

Radna Renata Jabłońska: Poprosiła o doprecyzowanie terminu wypłaty nowych stawek diet 

dla sołtysów.  

Odpowiedzi udzieliła Radca Prawny Monika Kurowska oraz Skarbnik Małgorzata Łągiewska 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Nie ma więcej głosów, poddaje pod głosowanie projekt 

uchwały  

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchylenia uchwały Nr 

XLIV/314/2021 Rady Gminy Bełchatów z dnia 21 grudnia 2021 r. w sprawie wysokości 

oraz zasad przyznawania sołtysom diet. - czas głosowania: 29 grudnia 2025, 13:08 

Wyniki głosowania: 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 5, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Damian Boruński, Rafał Furczyński, Ewa Gębarowska, Renata Jabłońska, Ilona Kołodziej, 

Piotr Kotas, Bogusława Maziarz, Magdalena Rzepecka, Artur Szczerbetka, Janusz Werecki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (5) 

Feliks Frączkowski, Grażyna Kałużna, Paweł Lesiak, Monika Sadura, Mariusz Wolak 

NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Uchwała została podjęta. 

Ad pkt 17. 

(2:01:01 w nagraniu wideo) 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wysokości oraz zasad przyznawania sołtysom diet. 
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Uchwała nr XXIV/217/2025 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Proszę o wprowadzenie. 

Wprowadzenia dokonała Skarbnik Małgorzata Łągiewska 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Poinformował, że czas oczekiwania na przedstawienie 

przedmiotowej uchwały był dość długi. Projekt uchwały reguluje zasady przyznawania diet. 

Uważa, że na ten moment będą one bardziej sprawiedliwe.  

Przewodniczący Rafał Furczyński: Nie ma więcej głosów, poddaje pod głosowanie projekt 

uchwały  

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wysokości oraz zasad 

przyznawania sołtysom diet. - czas głosowania: 29 grudnia 2025, 13:15 

Wyniki głosowania: 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 5, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Damian Boruński, Rafał Furczyński, Ewa Gębarowska, Renata Jabłońska, Ilona Kołodziej, 

Piotr Kotas, Bogusława Maziarz, Magdalena Rzepecka, Artur Szczerbetka, Janusz Werecki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (5) 

Feliks Frączkowski, Grażyna Kałużna, Paweł Lesiak, Monika Sadura, Mariusz Wolak 

NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Uchwała została podjęta. 

Ad pkt 18. 

(2:08:14 w nagraniu wideo) 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXV/188/2020 Rady Gminy 

Bełchatów z dnia 25 sierpnia 2020 r. w sprawie zapewnienia wspólnej obsługi 

administracyjnej, finansowej i organizacyjnej jednostkom organizacyjnym Gminy 

Bełchatów.  

Uchwała nr XXIV/218/2025 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Proszę o wprowadzenie. 

Pan Wójt Konrad Koc zgłosił autopoprawkę o dodaniu pkt. 9 Gminny Żłobek w 

Domiechowicach do projektu przedmiotowej uchwały.  

Wprowadzenia dokonała Skarbnik Małgorzata Łągiewska 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Przy braku głosów, poddaje pod głosowanie projekt 

uchwały  

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr 

XXV/188/2020 Rady Gminy Bełchatów z dnia 25 sierpnia 2020 r. w sprawie zapewnienia 
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wspólnej obsługi administracyjnej, finansowej i organizacyjnej jednostkom 

organizacyjnym Gminy Bełchatów. - czas głosowania: 29 grudnia 2025, 13:19 

Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Damian Boruński, Feliks Frączkowski, Rafał Furczyński, Ewa Gębarowska, Renata 

Jabłońska, Grażyna Kałużna, Ilona Kołodziej, Piotr Kotas, Paweł Lesiak, Bogusława Maziarz, 

Magdalena Rzepecka, Monika Sadura, Artur Szczerbetka, Janusz Werecki, Mariusz Wolak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Uchwała została podjęta. 

Ad pkt 19. 

(2:12:11 w nagraniu wideo) 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Bełchatów. 

Uchwała nr XXIV/219/2025 

Ad pkt 20. 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia zmian w budżecie Gminy Bełchatów 

na rok 2025. 

Uchwała nr XXIV/220/2025 

Punkty 19 i 20 zostały omówione wspólnie 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Proszę o wprowadzenie.  

Wprowadzenia dokonała Skarbnik Małgorzata Łągiewska  

Przewodniczący Rafał Furczyński: Przy braku głosów, poddaje pod głosowanie projekt 

uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Bełchatów. 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Bełchatów. - czas głosowania: 29 grudnia 2025, 13:28 

Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Damian Boruński, Feliks Frączkowski, Rafał Furczyński, Ewa Gębarowska, Renata 

Jabłońska, Grażyna Kałużna, Ilona Kołodziej, Piotr Kotas, Paweł Lesiak, Bogusława Maziarz, 

Magdalena Rzepecka, Monika Sadura, Artur Szczerbetka, Janusz Werecki, Mariusz Wolak 
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PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Uchwała została podjęta. 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Poddaje pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

uchwalenia zmian w budżecie Gminy Bełchatów na rok 2025. 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia zmian w 

budżecie Gminy Bełchatów na rok 2025. - czas głosowania: 29 grudnia 2025, 13:29 

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Damian Boruński, Rafał Furczyński, Ewa Gębarowska, Renata Jabłońska, Grażyna Kałużna, 

Ilona Kołodziej, Piotr Kotas, Paweł Lesiak, Bogusława Maziarz, Magdalena Rzepecka, 

Monika Sadura, Artur Szczerbetka, Janusz Werecki, Mariusz Wolak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (1) 

Feliks Frączkowski 

NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Uchwała została podjęta. 

Ad pkt 21. 

(2:22:10 w nagraniu wideo) 

Informacja Wójta Gminy o działalności między sesjami. 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Kto z Państwa w tym punkcie chciałby zabrać głos? 

Radny Paweł Lesiak: Zapytał, czy została już podpisana umowa dotycząca dokumentacji 

projektowej szkoły w Janowie.  

Odpowiedzi udzielił Wójt Konrad Koc oraz Z-ca Kierownika Marta Bąk 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Nie ma więcej głosów, przechodzimy do kolejnego 

punktu.  

Ad pkt 22. 

(2:39:39 w nagraniu wideo) 

Rozpatrzenie pism, które wpłynęły do Rady Gminy w okresie między sesjami. 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Piso OSP Ludwików wpłynęło bezpośrednio do mnie, 
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ale chciałem, aby Państwo zapoznali się z tym pismem. Dodam, że przekierowałem również 

to pismo do Pana Wójta, aby rozważył wraz z Panią Skarbnik wsparcie dla OSP Ludwików.  

Pan Wójt Konrad Koc odnosząc się do wypowiedzi Przewodniczącego Rady stwierdził, że 

nie pamięta takiej sytuacji, żeby jakakolwiek jednostka OSP, która zwraca się o pomoc nie 

uzyskała z jego strony wsparcia.  

Przewodniczący Rafał Furczyński: Nie ma więcej głosów, przechodzimy do kolejnego 

punktu.  

Ad pkt 23. 

(2:26:05 w nagraniu wideo) 

Sprawy różne. 

W sprawach różnych głos zabrali: Radna Ewa Gębarowska w sprawie Sali OSP  

w Postękalicach oraz w sprawie mostu, który znajduje się na terenie Postękalic. 

Wiceprzewodniczący Mariusz Wolak złożył podziękowania Dyrektorowi Damianowi 

Marczewskiemu za zaangażowanie i wysiłek włożony w wykonywanej inwestycji na 

Kałdunach. Radna Ilona Kołodziej złożyła podziękowania Panu Wójtowi za wprowadzenie 

na dzisiejszej sesji inwestycji w miejscowości Wielopole. Radny Paweł Lesiak w sprawie Sali 

na Augustynowie. Radna Bogusława Maziarz złożyła podziękowania w imieniu swoim oraz 

mieszkańców Kurnosa Pierwszego i Drugiego oraz Borki za zrealizowane inwestycje.  

Ad pkt 24. 

(2:34:23 w nagraniu wideo) 

Zakończenie obrad. 

Przewodniczący Rafał Furczyński stwierdził, iż porządek obrad XXIV Sesji Rady 

Gminy został wyczerpany. Przewodniczący Rady Gminy podziękował wszystkim za udział 

i zakończył obrady. 

Protokołowała:                                                                Przewodniczący: 


